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Anima_Il respiro del Mediterraneo 
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ANIMA è un nuovo esperimento in danza, video, luce e spazio che si intrecciano e fondono. 

La danza troverà una nuova atmosfera attraverso uno studio particolare delle proiezioni immersive ed interattive, e le leggi del corpo e della luce saranno unificate per creare una nuova visione. La sfida è completamente nuova: la tecnologia informerà il corpo, ed il corpo segnerà una nuova via per la tecnologia. Immagine corporea e immagine virtuale saranno messe sullo stesso piano e ciascuna lavorerà al servizio dell’altra. Chiaramente, il rischio principale è quello della seduzione della macchina, del giocattolo. La scelta di un tema importante che ci leghi innanzitutto al senso è fondamentale. Facile sarebbe fare un buon compito, difficile è rimanere nell’umiltà rispetto alla possibilità di tecnologia e corpo. Difficile è calibrare, utilizzare con senso profondo. Per questo, siamo giunti alla semplice, primaria necessità della vita: la relazione. Il vento è simbolo metaforico di relazione. È relazione tra luoghi, tra individui. È circostanza nella quale si muovono le relazioni. È fattore determinante per l’evoluzione di ogni relazione, di ogni individuo.

ANIMA is a new experiment wherein dance, video, light and space intertwine and melt together. Dance will find a new atmosphere through a particular study of the immersive and interactive projections, and the laws of body and light will unite to create a new vision.

The challenge is completely new: technology will inform the body, and the body will indicate a new way for technology. Bodily image and virtual image will be put on the same plane and all elements will work at the service of the other.Clearly the main risk is that of seduction by the machine, by the toy.It would be very easy to execute a good piece of homework, difficult instead is the challenge to remain humble in regards to the possibilities of technology and body. Difficult is the ability to calibrate and to use with deep sense.

For these reasons and challenges, we chose to the simple, primary necessity of life: relations. Wind is the metaphorical symbol of relations. It is relation among places and among individuals.It is the circumstance in which relations evolve, it is the determining  factor for the evolution of every single relation, of every single individual.
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